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 «Облік і звітність в оподаткуванні» 

Спеціальність 071 «Облік і оподаткування» 

Освітня програма ОПП «Облік і оподаткування» 

Освітній рівень Першій (бакалаврський) 

Статус дисципліни Обов’язкова 

Мова викладання Українська  

Курс / семестр 4 курс, 7 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 5 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції – 30 год. 

Практичні - 30 год. 

Самостійна робота - 90 год. 

Форма підсумкового контролю Екзамен 

Кафедра Кафедра фінансів, банківського бізнесу та оподаткування, 

215А,   https://nupp.edu.ua/page/kafedra-finansiv-i-bankivskoi-

spravi.html університету 

Викладач  Дмитренко Алла Василівна, д.е.н., доцент 

Контактна інформація 

викладача  

av_dmitrenko@ukr.net 

050-634-28-43 

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації Аудиторія 215А відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – формування у студентів поняття податкового обліку і набуття 

достатнього досвіду нарахування податків і відображення їх у бухгалтерському і податковому 

обліку та в податковій звітності підприємства. 

Результати вивчення навчальної дисципліни – ПР02. Розуміти місце і значення облікової, 

аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні 

користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. ПР03. Визначати сутність об’єктів 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність 

підприємств та інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту, та 

оподаткування господарської діяльності підприємств. ПР06. Розуміти особливості практики 

здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних 

форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності. 

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та враховувати 

їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та формування 

звітності на підприємствах. 

Передумови для навчання 
Вивчення навчальної дисципліни повинно ґрунтуватися на знанні теорії обліку та 

податкового законодавства. Необхідно попереднє вивчення таких навчальних дисциплін: 

Бухгалтерський облік (загальна теорія), Фінансовий облік, Податки і податкова система.  
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Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Основні засади побудови обліку в системі оподаткування суб’єктів 

підприємницької діяльності та законодавчо-нормативна база його ведення. Тема 2.   Облік 

податку на додану вартість та порядок складання декларації з ПДВ. Тема 3. Облік і звітність за 

податком на прибуток підприємства. Тема 4. Облік і звітність оподаткування доходів фізичних 

осіб. Тема 5. Облік інших загальнодержавних податків і зборів. Тема 6. Облік ресурсних 

платежів. Тема 7. Облік місцевих податків та зборів. 
 

  

 

 

Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

Розміщено: робоча програма навчальної дисципліни, матеріали лекцій, 

завдання до практичних занять, завдання для самостійної роботи студентів, 

презентації, тести за темами.  https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=140. 

Рекомендовані джерела 

1. Податковий кодекс України від 2 грудня 2010 року № 2755-VI / Верховна Рада 

України. URL:  http://zakon3.rada.gov.ua/laws/ show/2755-17  (дата звернення: 30.06.2023). 

2. Шара Є.Ю., Бідюк О.О. Облік і звітність в оподаткуванні: навчальний посібник. Київ : 

Центр учбової літератури , 2019. 496 с. 

3. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до 

фінансової звітності»: наказ Міністерства фінансів України від 07.02.2013 р. № 73. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13 (дата звернення: 30.06.2023).  

4. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 2 «Консолідована фінансова 

звітність»: наказ Міністерства фінансів України від 27.06.2013 р. № 628. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1223-13 (дата звернення: 30.06.2023).  

5. Національне Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 «Спрощена фінансова 

звітність»: наказ Міністерства фінансів України від 31.05.2019 р. № 226. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0685-19 (дата звернення: 30.06.2023). 

 6. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 6 «Виправлення помилок і 

зміни у фінансових звітах»: наказ Міністерства фінансів України від 28.05.1999 р. № 137. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0392-99 (дата звернення: 30.06.2023). 

7. Лень В.С. Звітність підприємств: Підручник / В.С. Лень, В.В. Гливенко, М.П. Бочок,    Л. 

П. Іванов. Київ : Знания-Прес, 2018. 476 с.  

8. Плаксієнко В.Я. Облік, оподаткування та аудит : навч. посіб. [для студ. Вищих навч. 

закл.] / В.Я. Плаксієнко, Ю.А. Верига, В.А. Кулик. Є.А. Карпенко. Київ : ЦУЛ. 2019. 509 с. 

9. Дмитренко А.В. Податкова звітність: навчальний посібник. Полтава: ПолтНТУ, 2018.  

220с. 

10. Дмитренко А.В. Методичні рекомендації до самостійної роботи з дисципліни «Облік і 

звітність в оподаткуванні» для студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Полтава: 

НУПП, 2023. 20 с. 

11.Дистанційний курс «Облік і звітність в оподаткуванні» 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=140. 

 

Система оцінювання результатів навчання  
Загальна трудомісткість дисципліни – 100 балів, із них: 50 балів відведено на поточний 

контроль, а 50 балів – на екзамен. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі 

дисципліни. 
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Накопичування балів з навчальної дисципліни  

 
Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичному занятті, тестування за темами 50 

Екзамен 50 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політики навчальної дисципліни   

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки 

до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань повинно 

демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак 

повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, 

форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни        

(https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=140). 

Силабус затверджено на засіданні кафедри фінансів 

банківського бізнесу та оподаткування 29 серпня 2023 р. Протокол №1. 

 


